

07级最年轻“快男”王栎鑫结婚 伴郎团成员你还认识哪几个?

提示:苏醒、吉杰、王铮亮、陆虎、姚政、余儒海、张远都在里面哦



“快男”苏醒、吉杰、王铮亮等组成的伴郎团



婚礼现场被曝光

昨日下午4点,2007届湖南卫视“快乐男声”大聚首,只为给最年轻的弟弟——1989年1月出生的王栎鑫在海南三亚金茂丽思卡尔顿酒店举行婚礼,迎娶圈外女友吴雅婷。可惜这次07届“快男”合体并不成功,张杰、陈楚生、魏晨和备受关注的俞灏明都未能现身婚礼,但07届其他“快男”组成的伴郎团还是抢去新郎官不少风头,让粉丝们陷入了追忆童年的漩涡里。

伴郎团好抢镜

其他“快男”兄弟,一早就齐齐到场——苏醒、吉杰、王铮亮、陆虎、姚政、余儒海和至上励合的张远等一帮好兄弟都来给弟弟捧场打气,他们先在微博造势,纷纷发“反正我已经是准备好了”的微博昭告天下,而婚礼还没开始,他们就疯狂自拍了许

久,网友调侃“伴郎团也是够了,是人家结婚!”也有不少人看着网上曝光的伴郎背影来寻找当年的偶像,不过有些“快男”已经认不出来或者认错了,“难怪我说不认识那个戴眼镜的。他是大海啊。”“姚政和陆虎中间的那个人是谁啊?”

爆料人也好拼

昨日的婚礼有不少花絮图流传出来,现场的观礼嘉宾都成了婚礼直播员,个个都好拼啊。先是抓拍新郎官王栎鑫匆匆穿梭在婚礼现场的图,有路人使劲抓拍,一张侧面图把王栎鑫拍得略显矮小,于是粉丝一阵抱怨:“我怎么觉得腿好短!”“能不能把我新郎拍得高大一点!今天新郎一米九!”然后,负责为王栎鑫太太

设计钻戒的设计师也在微博晒出钻戒成品和设计图,不过马上又删掉,并贴出王栎鑫发微信给他要求删除钻戒的截图,原来这个2克拉的钻戒是王栎鑫给老婆的惊喜,“赶紧把微博删掉,我老婆不知道我买了戒指,这个是今天的惊喜环节!”然后设计师又非常负责地把两位新人行礼交换戒指的图片,曝光了。

为啥网友喊俞灏明去抢婚?

王栎鑫结婚,最心寒的人不是粉丝而是跟他一起出道的俞灏明,前晚俞灏明在微博上调侃称:“明天将会有一件大事发生,我很心寒。我现在纠结到底要不要……”让不少网友忍不住留言点评——“王栎鑫婚了,新娘却不是俞灏明。”“你去抢婚吧!”不过伴郎队伍却不见俞灏明和魏晨的身影,有网友调侃说:“张杰爷爷去世,魏晨在家缝裤子,陈楚生在家哄孩子,俞灏明和阿穆隆郭彪在一起商量抢婚。”

为啥俞灏明要抢婚?因为他俩是“好基友”啊。2007年夏天,俞灏明与王栎鑫一同在“快乐男声”广州赛区进入

全国总决赛,在预选赛时,俞灏明第一个拿到通关红领巾,王栎鑫则最后一个拿到通关红领巾。在晋级全国13强的决赛中,两人相互扶持。两人在“快男”里关系最好,在PK赛中上演过不少赚人眼泪的互相投票桥段。当时王栎鑫是年纪最小的“快男”,才18岁,俞灏明则是最帅的“国民弟弟”,20岁。“快男”之后,他俩还组建了一个组合——“明鑫组合”,“明王子”俞灏明走贵族绅士路线,“海豚音”小王子王栎鑫走帅气可爱路线,一起主持节目、出席活动、出写真集,还合作了电视剧《一起又看流星雨》。

0713是什么意思?

昨日新郎的伴郎团也引来不少“快男”粉的围观,很多粉丝居然可以从微博上的背影照,认出谁是谁,并一起期待“0713合体”,更有不少粉丝期待俞灏明现身。“0713”——就

是2007年“快乐男声”的全国13强,分别是魏晨、张杰、陆虎、吉杰、王栎鑫、张远、苏醒、陈楚生、王铮亮、阿穆隆、俞灏明、姚政、郭彪。可惜昨日张杰、陈楚生、魏晨、俞灏明都没有现身。

王栎鑫婚了,网友为啥High了?

昨日王栎鑫婚礼进行中,一大票粉丝已经开始呼唤自家男神了,原来是因为王栎鑫的新娘吴雅婷被传是他的粉丝,也有传是电视台编导。之后有知情人士接受媒体采访时否认新娘子是粉丝的说法,并介绍王栎鑫的妻子吴雅婷是圈外人士,也是湖南妹子,两人相识于朋友的聚会,两人拍拖了两三年。

这些回应却阻挡不了网

友们对自家偶像的YY,“又是一个粉丝变新娘的故事”、“陈若仪是林志颖的粉丝,昆凌是周杰伦的粉丝,郑云灿是欧弟的粉丝,朱丽倩是刘德华的粉丝,吴晓敏是朴树的粉丝,葛天是刘翔的粉丝,李靓蕾是王力宏的粉丝,马蓉是王宝强的粉丝,吴雅婷是王栎鑫的粉丝……我是不是应该跟你们好好谈谈了”。南都供稿

周迅当监制 自己开发小鲜肉!



周迅也要试试做幕后的手气了。昨日,电影《陪安东尼度过漫长岁月》在京首次曝光,周公子首度担任监制,而导演则交给香港女导演秦小珍。当天,她携同名小说原作者安东尼及男主角刘畅现身发布会。

周公子坦言,她做监制没有对项目“千挑万选”。她说,第一次看到《陪安东尼度过漫长岁月》这个书名就很受触动,翻看之后,她发现书中的许多细节和自己的感觉很通。徐静蕾和赵薇都自己做导演了,为啥周公子不做导演呢?周迅说自己更喜欢当监制,“我心中没有(做导演)那个感觉,即使监制也是刚刚迈出一小步,还需要学习和了解”。到底谁能来扮演主角安东尼?周监制表示选角色很头疼,花了几个月,最终花落从未“触电”的超模刘畅。不找现成“小鲜肉”,周迅说:“要看演员和原本的安东尼之间的连接性,他们有一些共同之处,这是最合适的。”小鱼

张博刘威成“冤家”

《坐88路车回家》明天开播

由导演李路执导,张博、刘威、张凯丽主演的现代家庭情感剧《坐88路车回家》,2月4日登陆河南电视台都市频道。

张博因在《三国》《战雷》等剧中的精彩表现为观众所熟知,这部剧剧中他第一次“当爸”,因这些孩子,他命运大反转,但这个奶爸却凭着一腔英雄情怀和乐天的生活态度把4个孩子抚养成人。刘威在剧中饰演30多岁还没嫁出去的小学女校长高山,不仅清高孤傲“各色”,还长了一张得理不饶人的尖牙利嘴,跟张博饰演的黄元帅是一对欢喜冤家,从“仇人见面分外眼红”到最后同住一个屋檐下,演绎了一段不可能的另类爱情。

导演李路坦言,现实生活中有很多这样的人平凡却伟大地存在着:“我开始就把这部戏定位成轻喜剧,虽然说的是奉献和牺牲,但不想走苦情的路子。生活中确实有比电视剧更狗血的事儿,但那不是我们真实生活的常态,如何把常态变得好看比酒狗血难多了。我不是个高产的电视剧导演,因为我认为我们的大众娱乐产品不能丢掉文化的属性,所以我坚持情怀之作,诚意之作。”
郑州晚报记者 崔迎